

7. nedjelja kroz godinu - Raspored misnih nakana od 20.02. - 26. 02. 2017.

PONEDJELJAK 20.02.	nema sv. Mise
UTORAK 21.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 22.02. KATEDRA SV. PETRA	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama - Misa za korisnike Caritasa, a poslije Mise podjela hrane
ČETVRTAK 23.02.	17.15 sati: <i>Klanjanje</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 24.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost + Sv. Ispovijed</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 25.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: Susret mladih
OSMA NEDJELJA kroz godinu 26.02.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Planina): slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je s nama **mons. Mijo Gorski**, pomoćni biskup zagrebački. On je ovdje poradi krštenja malog Šimuna, koji je šesto dijete u obitelji Denić. Ujedno je i počastio našu župu prigodom pripreme za proslavu 800-te godišnjice naše župe. Od srca mu hvala!
- Danas je nedjelja župnog Caritasa. Nakon sv. Mise sakupljamo priloge za potrebite naše župe. Hvala na vašim darovima!
- Vjeronauk za **prvopričesnike**: subota u 9.00 sati, a za **krizmanike**: u 10.00 sati.
- **Susret mladih**: subota u 19.00 sati. **Pozivamo mlade naše župe da se odazovu!**
- **Župni ured** ovaj tjedan uređuje od 16.30-17.30 sati (pon., sub., ned. i blagdanima - župni ured ne radi).
- **Molimo za uspjeh Sinode**. U petak započinje njeno drugo zasjedanje s temom: "Crkva zagrebačka u slavljenju Kristova otajstva."
- **NAJAVA: od 09.-11.03. u našoj župnoj crkvi imat ćemo 2. duhovnu obnovu**, a u sklopu proslave 800-te godišnjice naše župe. Prvu smo imali na početku adventa. Već sada molimo za uspjeh duhovne obnove.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

SEDMA NEDJELJA kroz godinu
19. veljače 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 21



Ljubite svoje neprijatelje!

Prvo čitanje: Lev 19, 1-2.17-18

U ono vrijeme Jahve reče Mojsiju: 2"Govori svoj zajednici Izraelaca i reci im: `Sveti budite! Jer sam svet ja, Jahve, Bog vaš! Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u grijeh zbog njega. Ne osvećuj se! Ne gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda. Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe. Ja sam Jahve!

Evangelje: Mt 5, 38-48

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, **pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi**. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš." "Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: **Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga oca koji je na nebesima**, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?" **"Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!"**

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

**LJUBITE SVOJE NEPRIJATELJE,
tj. LJUDE KOJI SU VAM TEŠKI!**

U današnjim čitanjima nailazimo na jednu od najtežih Božjih lekcija, koja se protivi ljudskom shvaćanju i logici. Dok bismo još, možda, mogli razumjeti da nas Bog potiče da ne mrzimo, da se ne osvećujemo, ne srdimo, no, Isusov savjet da pružimo drugi obraz ako nas netko pljusne po desnom - teško je za shvatiti. Kamoli kad traži da ljubimo svoje neprijatelje. Naravno čovjeku je teško razumjeti Božju logiku. O čemu se ovdje radi? **Ako čovjek mrzi**, tu mržnju, poput otrova nosi u sebi kamo god ide. I zbog te mržnje ni u čemu ne može uživati. Bog je ljubav. Ljubav i mržnja ne idu zajedno. Mržnja, ne samo da te odvaja od Boga ljubavi i duhovno otruje i zasljepi, nego čovjeka učini bolesnim i duševno i tjelesno. Liječnici kažu da mržnja u velikom postotku prouzrokuje mnoge bolesti: od bolesti raka do visokog krvnog pritiska, problema sa srcem i probavom, itd. Zato je mudar Isusov savjet da se oslobodimo mržnje: jer ona je otrov za našu dušu i čitav naš život. Slično je **i sa srdžbom**. U provali bijesa, čitavo se tijelo zgrči i proizvodi hormone koji stvaraju bolest. Ali, zašto nekom **pružiti drugi obraz**? To ne znači naivno dopustiti da te drugi iskorištava, nego: bolje je, nekad, popustiti u svome pravu, nego s ljutnjom i gorčinom tjerati svoje pravo po sudovima, a pri tom izgubiti mir, novac i zdravlje. Ne zaboravi da mržnja i gorčina - krađu zdrav san, donose nemir u duši i mnoge bolesti. U tom smislu Isus kaže da je bolje i nešto pretrpjeti, nego izgubiti mir u duši. A **ljubiti svoje neprijatelje** možeš samo onda ako shvatiš da čovjek nije tvoj neprijatelj nego davao. I da zli koristi čovjekove slabosti da bi te povrijedio. **A protiv đavla koji napada kroz druge, najbolje se borimo praštanjem, blagoslivljanjem i ljubavlju.** Neka nam Bog otvori oči da to shvatimo.

Mudrost života

**Gdje ne nalaziš
ljubav,
moraš ju
najprije posijati,
pa ćeš ju
onda i zeti!
(sv. Vinko Paulski)**

**Budi sijač ljubavi u živote
svojih bližnjih!**



Molimo zajedno

Molitva za ljubav

Bože, ti si ljubav. Svaka je prava ljubav od tebe. Tvoj je Sin sve zapovijedi sazeo u zapovijed ljubavi prema tebi i bližnjemu. **Potrebna mi je snaga tvoje ljubavi.** Zato izlij na mene Duha svoje ljubavi, da po meni u svijetu bude više ljubavi, da budem sposoban/sposobna primati i nesebično davati ljubav. Pomozi mi da prepoznam Tvoju ljubav i da prepoznam osobu koju stavljaš na moj životni put s kojom se u ljubavi trebam po tvom naumu ostvariti.

Amen.

Primjeri privlače

**LJUBAV IMA SNAGU
SVE OZDRAVITI**

On je bio ljudina, jaka glasa i odlučnih pokreta. Ona bijaše nježna i osjetljiva. Uzeli su se. On se trudio da joj ništa ne manjka, a ona je pazila kuću i odgajala djecu. Djeca su rasla, poženila se i poudala te pošla svojim životnim putem... uobičajena priča. Kad su sva djeca bila zbrinuta, ženu je uhvatila neka tuga, sve više je slabila i propadala. Kako više nije uzimala hranu, pala je u bolesničku postelju. Njezin muž bio je zabrinut i odveo je u bolnicu. Oko nje su se trudili liječnici i glasoviti specijalisti, ali nisu mogli pronaći uzroke bolesti. Samo su slijegali ramenima i mrmljali: »Hm, hm...«

Na kraju je jedan od njih pozvao muža u stranu i šapnuo: »Ja bih rekao... da vaša žena... jednostavno više nema volje živjeti!«

Čovjek nije ništa odgovorio. Sjeo je uz krevet i uzeo ženu za ruku; njena se ručica izgubila u njegovoj ogromnoj šaci. Pogledao ju je i dubokim odlučnim glasom rekao: »Ti nećeš umrijeti!«

»Zašto?« upita ona jedva čujnim glasom.

»Zato što te ja trebam!«



»A zašto mi to prije nisi rekao?«

Od toga dana ženi je pošlo nabolje. Danas se vrlo dobro osjeća. Liječnici se i dalje pitaju od koje je to bolesti болоvala i koji su je lijekovi tako brzo izliječili.

Nemoj nikada čekati sutra da nekome kažeš da ga voliš. Reci to odmah. Nemoj reći: »Moja majka, moj sin, moja žena... to već ionako zna«. Možda i zna. No, bi li se ti ikad umorio slušajući voljenu osobu koja ti to ponavlja? Ne gledaj na sat. Uzmi telefon i reci: »Ja sam, želim ti reći da te volim«. Stisni ruku osobi koju voliš i reci: »Trebam te! Volim te, volim, volim te...«

Ljubav je život. Zemljom hodaju živi i mrtvi, razlikuju se po ljubavi.



Ljubiti znači DARIVATI – to je dar stvaranja.

Ljubiti znači RAZGOVARATI s ljubljenim – to je objava.

Ljubiti znači ŽRTVOVATI SE ZA ljubljenoga – to je utjelovljenje.

Ljubiti znači POSTATI SLIČAN ljubljenome – to je otkupljenje.

Ljubiti znači ŽIVJETI uz (i za) ljubljenoga – to je euharistija

Ljubiti znači SJEDINITI SE s ljubljenim – to je pričest.

Ljubiti znači TRAJNO USREĆITI drugoga – to je raj.